证券代码: 835662 证券简称: 明天种业 主办券商: 光大证券

江苏明天种业科技股份有限公司实际控制人的一致行动人变 更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、变更基本情况

(-	-)	变更	主	休
(\mathbf{x}		<i>I</i> - I

□第一大股东变更	□控股股东变更

□实际控制人变更 √一致行动人变更

(二) 变更方式

胡玉萍拟通过特定事项协议转让,使得挂牌公司江苏明天种业科技股份有限公司(经 下简称: "公司") 实际控制人的一致行动发生变更,由无一致行动人变更为深圳斐凡投资 有限公司,存在新增的一致行动人。

- 一致行动人增加的还需披露:
- 1、增加后的一致行动人包括:深圳斐凡投资有限公司;
- 2、一致行动人关系构成的认定依据:
- √签订协议 □亲属关系 □其他
- 3、是否存在其他应当认定而未认定为一致行动的主体:否

二、变更后一致行动人基本情况

(一) 法人填写

公司名称	深圳斐凡投资有限公司
法定代表人	汤宏
法定代表人是否属于失信联合惩戒对象	否

设立日期		2010年0月20日	
区立口知	2018年8月29日		
注册资本	1 亿元		
住所	深圳市自	前海深港合作区前湾一路1号A栋201	
江北州	室		
邮编	518052		
所属行业		金融行业	
主要业务	投资咨询	旬;投资兴办实业;企业管理策划;创	
工女业分	业投资	业务;国内贸易,经营进出口业务。	
统一社会信用代码		91440300MA5FA1FU8M	
是否属于失信联合惩戒对象	否		
控股股东情况	汤宏		
实际控制人情况	汤宏		
实际控制人是否属于失信联合惩戒对象	否		
现任董事、监事、高级管理人员是否属于	否		
失信联合惩戒对象			
是否需要国家相关部门批准	否	不适用	
是否需要履行内部相关程序	否	不适用	

(二) 自然人填写

姓名	胡玉萍		
国籍	中国		
是否拥有永久境外居留权	否		
	2003年3月-2015年1月江苏天坤集团副总裁;		
最近五年内的工作单位及职务	2015年1月起任江苏明天种业科技有限公司董		
	事长,现任公司董事长。		
现任职单位主要业务	农	作物种子选育、繁植、推广业务	
现任职单位注册地	南京市玄武区孝陵卫钟灵街 50 号		
与现任职单位存在产权关系情况	无	不适用	
是否为挂牌公司董事、监事、高级管理人		是	

员		
是否属于失信联合惩戒对象	否	不适用

三、一致行动人变更的原因及对挂牌公司的影响

深圳斐凡投资有限公司拟通过特定事项协议转让的方式受让公司股东胡玉萍持有的公司股票 23,345,400 股。具体变动情况参见 2018-026 号公告内容即《江苏明天种业科技股份有限公司关于公司股份发生特定事项协议转让的提示性公告》,为巩固公司实际控制人胡玉萍的控制地位,胡玉萍及深圳斐凡投资有限公司签署了一致行动协议。本次一致行动人变更有利于巩固和稳定公司现有的治理结构,提高决策效率,确保公司持续稳定的发展。本次一致行动人变化未导致公司控股股东、实际控制人发生变动,不会对公司经营管理造成重大影响,亦不存在损害公司利益的情形。

四、其他事项

(一) 信息披露事项

本次变更是否构成收购	否	
若构成,是否已披露相关文件	不适用	不适用
本次变更是否触发权益变动		是
若触发,是否已披露相关文件	是	己披露

(二) 国家相关部门批准情况

本次变更是否需国家相关部门批准	否
批准部门	不适用
批准程序	不适用
批准程序进展	不适用

(三) 限售情况

根据《挂牌公司权益变动与收购业务问答》第七项规定:"挂牌公司第一大股东或实际控制人的一致行动人人数发生变化,但挂牌公司第一大股东或实际控制人未发生变化,挂牌

公司自事实发生之日起2 个转让日内披露第一大股东或实际控制人的一致行动人变化情况公告即可。同时,挂牌公司应当比照《收购办法》第十八条的规定,对新增的一致行动人所持有的股份办理限售手续; 限售期为自其成为一致行动人之日起的12 个月内。"按上述规定,公司将在深圳斐凡投资有限公司受让股份后尽快为其新增股份办理股份限售手续, 限售期为自其成为一致行动人之日起的12 个月内。

(四) 其他

本次特定事项转让尚需全国中小企业股份转让系统批准。截至本公告披露日,本公告已按照有关规定对本次变更事项的相关信息进行了如实披露,不存在根据法律以及相关规定应当披露而未披露的其他重大信息。

五、备查文件目录

一致行动协议

江苏明天种业科技股份有限公司 董事会 2018年11月13日